Herverdeling door overheidsuitgaven

Via belastingen vindt nauwelijks herverdeling plaats; de sterkste schouders
betalen relatief minder belasting dan mensen met lage inkomens

Verdeling: wie verdient welk deel van de taart
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Gemiddeld bruto jaarinkomen per huishouden in groep, in euro’s
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Betaalde belasting en ontvangen toelagen, in euro’s
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Betaalde belasting en ontvangen toelagen, in % van inkomen voor herverdeling
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belasting 55% 129% 40% 24% 36% 8%

Hoge inkomens halen een
groter deel van hun inkomen
uit vermogen (zoals
rendementen op beleggin-
overheidsuitgaven. Het belastingsysteem gen), daarvoor gelden lagere
is minder progressief dan gedacht tarieven. Ook geven ze een
relatief Rleiner deel uit,
daardoor betalen ze minder
indirecte belastingen als BTW

Herverdeling vindt vooral plaats door

Inkomen voor en na herverdeling

betaalde belastingen en ontvangen toelagen per inkomensdeciel, in euro’s
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